

Sitzung des Fachschafftsrats am 19. Dezember 2024

Beginn der Sitzung: 18:27

Ende der Sitzung: 19:46

Ort: Raum 3.006, Fachschafftsraum der Philosophie in der HVK

Anwesende: Loni Axhimusa ,Timo Selting, Finja Sander , Farina Tarja, Silas König, Jana Bremermann, Niels Hänsch, Milo Segal

Protokoll: Jana Leonie Bremermann

Sitzungsleitung: Timo Selting

TOP 1: Genehmigung der Tagesordnung

- Die Tagesordnung wurde genehmigt

TOP 2: Genehmigung des Protokolls

- TOP 2.1: Protokoll vom 05.12.2024 -> ist genehmigt
- TOP 2.2: Protokoll vom 12.12.2024 -> hat Jana noch nicht überarbeitet

TOP 3: Termine

- Nächste Sitzung ist am 09.01.25 (bis dahin auch Deadline für Hausarbeiten)
- Nächste Philo-Lounge ist am 16.01.25

TOP 4: Berichte/ Mails

- 4.1: Mails
 - Viele Mails sind Job Ausschreibungen, die teilen wir auf Discord (macht **Timo**)
 - FS-Raum wird geöffnet mit Bib-Ausleihe -> Müssen per Mail rückmelden, dass wir das gut finden -> **Timo** schreibt die Mail
 - ASTA Studizahlen
 - Paul hat uns geantwortet, zu unserer Mail, wenn unsere Website fertig ist, können die das auch auf der offiziellen GAP.12 Website bewerben und verlinken
 - Allgemeine Studierendenbefragung (dazu gab es noch eine normale Mail)
- 4.2: FK (Silas)
 - Luc: Ist schade, das unsere Kasse schon wieder geklaut wurden
 - Werbung teilen für die SP-Wahlen, Plakat kriegen wir noch
 - EPG-Arbeit: Kriegen wir auch nochmal eine Mail, können eine Rückmeldung geben, andere haben auch schon kritisiert, dass die Evaluation nicht angenommen und auch nicht umgesetzt wird von den Dozierenden
- 4.3: Institutsweihnachtsfeier
 - Wie war es? Der Wein war gut; es war sehr voll
 - Fazit: Es war sehr lustig, wir sollten wieder hin

- 4.4: Sonstige Berichte
 - Interchair: wollen auch Werbung machen für die Philo-Lounge, Loni hat die Infos und gibt sie weiter
 - **Farina**: Fühlt sich berufen eine Pride-Flag zu besorgen für den FS-Raum
 - **Finja**: Mail wegen All-Gender Toiletten
 - **Timo**: Elea hat Schlüssel für Schaukasten bekommen, es gibt auch einen zweiten Schlüssel, wen kriegt den? Timo!
 - Guideline für wie behandeln wir den FS Raum: **Loni** macht das bis zur nächsten Sitzung/ schickt das in den Discord
 - > **Loni** Klebenägel für Kalender
 - > Teestation für den FS-Raum und aufräumen (Tassen kaufen **Milo** und **Jana**)
 - > kleiner Kühlschrank? MioMio Mate Anfragen? (Leute die Firmen anschreiben wollten können sich Gedanken dazu machen?) -> nächste WE mit den anderen zusammen besprechen
 - > Deko überlegen (wie Memes an den Wänden)

TOP 5: Finanzen

- **Loni** schaltet Anzeige wegen unserer gestohlenen Kasse
- Mail schreiben an Frau Fahje wegen hat jemand unsere Kasse und nachfragen Schrank abschließen? **Loni** schreibt Mail, schickt in Discord und Timo schickt das
- **Finja** hat nachgeschaut, aber keine Liste geschrieben (für das Geld, was wir spenden wollen) -> wird vertagt

TOP 6: GAP.12

- Timo: hat Mails an fast alle Dozierenden geschickt, es sei denn, die Personen können kein Deutsch, **Timo** übersetzt das (maybe mit Timon) und schickt die dann raus (bei Leuten, bei denen wir uns unsicher sind, schicken wir ihnen eine deutsche und englische Mail (2in1s))
- Zusagen: Speitel, Heckenroth, Rometsch -> Timo hat das auch in die Liste eingetragen, bei manchen wird die Antwort etwas dauern, weil die über die Feiertage weg sind
- TOP 6.1: Antwort der FS Düsseldorf
 - Fachschaft Düsseldorf: sie haben uns geantwortet! Jana hat letzte Woche falsche Infos verbreitet, weil das Internet scheiße ist und Instagram nicht richtig geladen hat; **Jana** schreibt Ihnen zurück
- TOP 6.2: Einreichungsplattform
 - Website sollte bald fertig werden, damit wir den Link Paul schicken können (**Timon** muss sich nochmal dran setzen)
- TOP 6.3: Call for Abstracts und Werbung
 - Elea hat das überarbeitet, wir lesen das einmal durch
 - Härtefallsatz muss noch überarbeitet werden, reden wir drüber, wenn Elea auch da ist
 - Werbung in Kooperation mit anderen Fachschaften in Deutschland?
 - Werbung für Couchsurfing -> **Loni** macht sich Gedanken dazu (Jana bietet falls nötig Hilfe an beim Flyerdesign)

TOP 7: Verschiedenes

- TOP 7.1: Weihnachtslied singen
 - Der Punkt wird abgelehnt von ein paar Menschis (es wurde trotzdem noch gesungen)
- TOP 7.2:
 - Elea wünscht uns frohe Weihnachten und einen guten Rutsch. Sie freut sich das nächste Jahr auch mit uns zu verbringen
- TOP 7.3:
 - GLÜWIIIEEE

Zitate der Woche:

„Klebenägel und Klebehegel.“

„Verkleide dich mal bitte als Weihnachtsmann, damit die Kinder nicht heulen.“